ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………… - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ΤΑΞΗΣ

Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2004  

Όνομα: .....................................................................................

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 7Ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

1. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις με δύο τρόπους (κάνε τις πράξεις στο πίσω μέρος της σελίδας):

(1.020 + 1.185) : 15 = ........................................................................

(1.020 + 1.185) : 15 = ........................................................................

(6.468 – 2.695) : 77 = ............................................................................

(6.468 – 2.695) : 77 = ............................................................................

2. Αρχικό πρόβλημα

Ένας κτηνοτρόφος πούλησε 34 δοχεία τυρί φέτα, που το καθένα ζύγιζε 16 κιλά. Πόσα κιλά τυρί πούλησε;

Λύση                                                                 Πράξη 

γνωστό: δοχεία ......

γνωστό: κιλά δοχείου ......

άγνωστο: συνολικά κιλά _____ 

Απάντηση:

1ο αντίστροφο πρόβλημα

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

Λύση                                                                 Πράξη 

γνωστό: συνολικά κιλά .......

γνωστό: δοχεία ......

άγνωστο: κιλά δοχείου _____ 

Απάντηση:

2ο αντίστροφο πρόβλημα

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

Λύση                                                                 Πράξη 

γνωστό: συνολικά κιλά .......

γνωστό: κιλά δοχείου......

άγνωστο: δοχεία _____ 

Απάντηση:

